Determina le equazioni delle rette tangenti all’el-
lisse di equazione x*+ 2y*= 9, condotte da
P(—9;0). [x+4y+9=0;x—4y+9=0]
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146 Trova il valore di k affinché I'ellisse di equazione R

y=—2x+4. [k =— 3]
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L[L} Troval'equazione dell’ellisse avente un fuoco in
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“ I/ Determina I'equazione dell’ellisse di eccentrici-
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Scrivi 'equazione dell’ellisse passante per i punti A e B indicati.
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2 k{3 Determina I'equazione dell’ellisse con i fuochi

sull’asse x di eccentricita ; e con un vertice in
(0;— V/3). [3x2 + 4y? = 12]
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L3 Scrivi 'equazione dell’ellisse che nel suo punto
di ascissa 1 ha per tangente la retta di equazione
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Trova I'equazione dell’ellisse con i fuochi sull’as-
se y, di eccentricita e = 33 , sapendo che passa 2 - C _ J3
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